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Spoštovani!

Kam s starimi aparati? E-cikliraj!

E-odpadki so posebni odpadki, zaradi težkih kovin in drugih nevarnih snovi, ki jih vsebujejo, ne sodijo med mešane
komunalne odpadke, zato jih je potrebno ločeno zbirati in oddati na posebna mesta.
Možnosti za njihovo oddajo je danes že veliko in ena izmed njih je tudi ulični zbiralnik. Postavljeni so po celi državi,
večinoma stojijo na večjih ekoloških otokih. Še posebej mali aparati in baterije se zaradi svoje majhnosti velikokrat znajdejo
med mešanimi odpadki, ulični zbiralniki pa marsikaterega izmed njih uspešno prestrežejo in poskrbijo za pravilno
obdelavo. Postavljeni so bili v organizaciji družbe ZEOS, d.o.o. v sklopu projekta Life Gospodarjenje z e-odpadki pod
sloganom E-cikliraj, ki je sofinanciran s strani Evropske komisije in Ministrstva za okolje in prostor RS. 
 
Že vse od februarja 2017 tudi v občini Logatec stoji 6 sivo-zelenih uličnih zbiralnikov za oddajo odsluženih e-odpadkov:
malih aparatov in baterij. E zbiralniki so postavljeni na naslednjih lokacijah: upravna stavba Občine Logatec, Tržaška cesta
27, OŠ Tabor, avtobusna postaja Kalce, gasilni dom Hotedršica in parkirišče pokopališča Rovte. 
V ulični zbiralnik lahko oddamo e-odpadke v velikosti do 40x25x25 cm, to so: mali gospodinjski aparati, računalniška
oprema in zabavna elektronika, ostala mala oprema in orodja, igrače in prenosne baterije in akumulatorje.
 
Vsi občani in občanke ste vljudno vabljeni, da tudi v prihodnje svoje e-odpadke odvržete v enega izmed zbiralnikov v svoji
bližini in tako pripomorete k pravilni reciklaži dragocenih surovin, iz katerih se bo lahko naredilo nove izdelke. S tem boste
prispevali k čistejšemu okolju in ohranjanju naravnih virov. Hvala!

http://www.zeos.si/
http://e-odpadki.zeos.si/
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Poračun:

V mesecu juliju smo odčitavali števce na naslednjih ulicah: 
Tržaška cesta, Vilharjeva ulica, Vodovodna cesta, Vrtnarska pot, Zelena pot, IOC Zapolje I,II,III, IV,
Obrtna cona Logatec, Obrtniška ulica, Pod lipami.

Na osnovi odčitkov je bil narejen poračun. Poračun je bil narejen tudi na odjemnih mestih, kjer so se
v tem mesecu izvedle menjave vodomernih števcev.

V naše vrste vabimo naslednji kader:


